
Магнитная 
индукция
Теория для 9 классов







Домашнее задание базового 
уровня
• Запишите решение в тетрадь.



Домашнее задание среднего 
уровня
• Запишите решение в тетрадь.



Домашнее задание 
профильного  уровня
• Запишите решение в тетрадь.

Прямолинейный проводник длиной 10,5 см расположен между 
полюсами подковообразного магнита перпендикулярно вектору 
магнитной индукции. Модуль вектора магнитной индукции равен 0,42 
Тл. При пропускании по проводнику электрического тока на проводник 
подействовала сила 0,2 Н. Каково сопротивление проводника, если 
напряжение на его концах 100 В? Вектор магнитной индукции 
перпендикулярен проводнику.


